
Series de números reales y series de potencias

Ejercicio 1. Discutir la convergencia de las siguientes series de números reales:
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Ejercicio 2. Estudiar la convergencia de las siguientes series de números reales:
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Ejercicio 3. Estudiar la convergencia de las siguientes series de números reales:
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Ejercicio 4. Discutir la convergencia de las siguientes series de números reales:
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Ejercicio 5. Determinar el campo de convergencia de las siguientes series de potencias:
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Ejercicio 6. Calcular el desarrollo en serie de potencias centrado en cero de las siguien-
tes funciones:

a) log(1 + x)
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